

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Daniela Rygálová**, studijní obor Matematika - geografie

název posuzované práce: ***Vývoj vnitřní prostorové struktury města Kroměříže***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Rozsah práce by mohl být částečně zredukován. Velmi pečlivě a rozsáhle jsou zpracovány přílohy.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Je použita celá plejáda metod a svědčí o jejich velmi dobrém zvládnutí autorkou.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Práci s literaturou zbytečně kazí fakt, že seznam literatury není abecedně seřazen.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je nadstandardní. Při zpracování grafických příloh autorka projevila pečlivost a jsou citlivě zařazeny jak do hlavního textu, tak do příloh.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Jakým způsobem byla zpracována SWOT analýza - chybí citace

Obr. 18 - odpovídají barvy funkčních ploch standardům používaným v územním plánování?

S. 47 - proč bylo pro ilustraci nezaměstnanosti ve městě použito údaje z roku 2004 a ne novějšího, resp. popsán trend změny nezaměstnanosti?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je prokázání samostatné a pečlivé práce s literaturou, statistickými prameny a zvládnutí metod, včetně grafických a metod GIS. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 25. května 2007

Pavel Ptáček
vedoucí bakalářské práce